
Student  może ubiegać się o pomoc materialną w formie: stypendium socjalnego, stypendium dla osób niepełnosprawnych, stypendium rektora, zapomogi. Świadczenia są przyznawane od miesiąca złożenia kompletnego wniosku. W szczególnie uzasadnionych przypadkach student może otrzymać stypendium socjalne w zwiększonej wysokości.
O przyznanie stypendium socjalnego na rok  2022/23 mogą starać się studenci znajdujący się w trudnej sytuacji materialnej, których miesięczny dochód netto na osobę w rodzinie w roku 2021 nie przekroczył 1051,70 zł. 
Stypendia socjalne, stypendia dla osób niepełnosprawnych:
termin składania wniosków:  do 24 października 2022 r.
dokumenty: wniosek o przyznanie stypendium socjalnego (załącznik 1) wraz z załącznikami i wymaganym kompletem dokumentów pozwalającym ustalić sytuację materialną studenta lub studenta i jego rodziny
wniosek o przyznanie stypendium dla osób niepełnosprawnych (załącznik 2) wraz z kopią właściwego, aktualnego, orzeczenia
Wnioski złożone po tych terminach zostaną rozpatrzone od miesiąca, w którym zostały złożone. Wnioski złożone po terminie będą przyjmowane do 10 dnia każdego miesiąca.
Stypendium rektora
termin składania wniosków:  do 28 października 2022 r. 
dokumenty: wniosek o przyznanie stypendium rektora (załącznik 3) 
Zapomoga 
zapomoga może być przyznana na wniosek studenta, który znalazł się przejściowo w trudnej sytuacji życiowej
dokumenty: wniosek o przyznanie zapomogi (załącznik 4) 

· Każdy student składający wniosek o stypendium powinien zapoznać się z Regulaminem świadczeń dla studentów WSS.
· Wnioski należy wypełniać CZYTELNIE.
·  Wnioski wraz z kompletem dokumentów należy wysłać za pośrednictwem poczty, listem poleconym (liczy się data stempla pocztowego) na adres: 
Wyższa Szkoła Sportu, Aleja Śląska 1, 54-118 Wrocław 
Pytania w sprawie stypendiów prosimy kierować na adres: stypendia@wszic.pl


[bookmark: _GoBack] Konsultacje w sprawie stypendiów odbędą się 10.10.2022 r.(podczas 1 zjazdu)


Komunikat

Student, u którego średni miesięczny dochód na osobę w rodzinie wynosi poniżej 600 zł  jest zobowiązany (art. 88 ust. 4 ustawy Prawo o Szkolnictwie Wyższym i Nauce) do dołączenia do wniosku o stypendium socjalne ZAŚWIADCZENIA Z OŚRODKA POMOCY SPOŁECZNEJ  O SYTUACJI DOCHODOWEJ I MAJĄTKOWEJ STUDENTA I JEGO RODZINY. Brak takiego zaświadczenia skutkować będzie odmową przyznania stypendium socjalnego. Zaświadczenie z ośrodka pomocy społecznej (GOPS, MOPS) zawierające informację, że student/rodzina studenta pobiera lub nie pobiera świadczeń z ośrodka nie jest wystarczające. Należy sprawdzić w jakiej sytuacji zaświadczenie o sytuacji dochodowej i majątkowej może być wydane. Jeśli będzie potrzeba przeprowadzenia wywiadu środowiskowego przez pracowników ośrodka należy o taki wywiad wystąpić. 
Właściwe zaświadczenie powinno potwierdzać, że rodzina studenta znajduje się w trudnej sytuacji materialnej. Może min. zawierać opis składu rodziny, wysokość osiąganych dochodów lub kwotę średniego miesięcznego dochodu oraz opis sytuacji majątkowej (po przeprowadzeniu wywiadu środowiskowego, na wniosek rodziny). Zaświadczenie może również zawierać opis przyznanej pomocy rzeczowej i materialnej (zasiłki okresowe, zasiłki celowe).
Student, którego rodzina nie wnioskowała do OPS o zbadanie sytuacji dochodowej i majątkowej może otrzymać zaświadczenie zawierające informację, że rodzina nie ubiegała się lub nie korzysta z pomocy społecznej lub postanowienie o odmowie wydania zaświadczenia o sytuacji dochodowej i majątkowej na podstawie art. 219 Kodeksu postępowania administracyjnego. Wówczas, zgodnie z art. 88 ust. 5 ustawy Prawo o Szkolnictwie Wyższym i Nauce, student winien dołączyć oświadczenie, w którym wyjaśni przyczyny niedołączenia do wniosku zaświadczenia o sytuacji dochodowej i majątkowej oraz udokumentuje źródła utrzymania rodziny. 
Wzór oświadczenia o sytuacji dochodowej i majątkowej studenta i jego rodziny stanowi załącznik 7 do Regulaminu świadczeń dla studentów.
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